

世界足球先生三人候选名单出炉
C罗入选梅西落选

「二人转」今年唱不转

「梅罗决」梅西没赴约

梅西和C罗“绝代双骄”的抗衡是这个足球时代永恒的话题,在过去十年间,两人垄断了全部的金球奖,并且均入围了每年的前三名。人们一直在讨论着梅罗时代何时会结束,而在2018年,这样的话题似乎有了成为现实的契机。

9月3日,国际足联官方公布了年度最佳球员三人候选名单,过去两年蝉联该奖项的C罗顺利入选,莫德里奇和萨拉赫首次入选。梅西意外落选,这也是他在2007年后首次无缘三甲候选。这一结果似乎暗示梅罗“二人转”时代的终结。

世界足球先生近12年获奖者

- 2006年 卡纳瓦罗
- 2007年 卡卡
- 2008年 C罗
- 2009年 梅西
- 2010年 梅西
(世界足球先生与金球奖合并)
- 2011年 梅西
- 2012年 梅西
- 2013年 C罗
- 2014年 C罗
- 2015年 梅西
- 2016年 C罗
(世界足球先生与金球奖分离)
- 2017年 C罗

梅西落选因欧冠减分太多 放狠话:是时候再拿一次欧冠了

从联赛、欧冠、世界杯成绩来衡量,梅西只有一个西甲冠军在手,世界杯阿根廷也仅仅是闯入十六强,在荣誉层面他并没有能够真正挑战三名候选人的地方,而从近来看,西甲冠军越来越“不算个荣誉”了。

要说梅西最大的减分项,自然就是欧冠1/4决赛遭到罗马史诗级逆转。在那场0:3的失利中,巴萨黯淡无光,表现平平的梅西也未能拯救球队。在欧冠的重要性被提到越来越高的

情况下,在欧冠中的糟糕表现如今更容易被反复提及,何况是被实力不济的罗马打出这样级别的逆转。

不知是否是提前预知FIFA落选三强,梅西在接受采访时放出狠话,表示本赛季巴萨兵强马壮“是时候”朝着欧冠冠军发起冲击,他把代表巴萨夺冠视作是近期的最大目标。“现在是时候赢得欧冠冠军了”梅西接受《世界体育报》采访时说,“我们有一个非凡的阵容。” (风哥)

一个时代的终结? 或许并未终结

当然,从事物发展的客观规律看,推断梅罗时代即将终结是如此自然的事情,但如果从更加细化的数据和场上表现看,或许梅罗时代并不会像人们想象中的那么快结束。

以梅西为例,即便他没有进入年度最佳前三候选,上赛季他在西甲的表现也已经足够出色;至于C罗,他的韧性已经毋庸赘述。这一点在尤文的比赛中我

们也可以看到。他会怒吼会每球必争,纵观C罗的职业生涯,他至少有过4次转型,每一次都为了自身和团队利益改变着自己的习惯,从边锋到杀手再到领袖,这个过程是男孩蜕变为男人的历程。所以在这样的时刻,我们已经无法单纯地用数据去定义他,因为不知何时这位眼中只有胜利的男人就会用行动来打脸对他的质疑。 (新华网)



C罗表现强势

代表皇马夺欧冠三连冠
世界杯上演帽子戏法

C罗上赛季代表皇家马德里拿到史无前例的欧冠三连冠,并且加冕欧洲超级杯冠军以及西班牙超级杯冠军,世界杯上则代表葡萄牙国家队打进了世界杯16强。上赛季,C罗代表皇马在各项赛事中打进42粒进球。在世界杯的征程中,C罗打入4粒进球,其中包括面对西班牙的帽子戏法。

莫德里奇率队 世界杯创历史

莫德里奇上赛季同样代表皇家马德里拿到史无前例的欧冠三连冠、加冕欧洲超级杯冠军以及西班牙超级杯冠军。而在世界杯上,作为克罗地亚队长,莫德里奇带队历史性地杀入决赛,最终输给法国队拿到了世界杯亚军,创造了克罗地亚足球的历史。凭借出色表现莫德里奇还获得了世界杯金球奖。



萨拉赫加冕 上赛季英超金靴

萨拉赫在上赛季转会至利物浦后状态火热,整个赛季为“红军”各项赛事出场52次,砍下44粒进球与14次助攻,凭借32粒进球力压凯恩加冕上赛季英超金靴,并且当选年度PFA最佳球员。在欧冠比赛中萨拉赫依然有出色发挥,带领利物浦时隔多年再次打进了欧冠决赛。 (华迪亚)



“绝代双骄”太美 谁忍心他们就离场

对于C罗,很多人都说现阶段他没有了曼联时期以及皇马初期那种边路突破以及那杂耍般的过人,不过随着年龄的增长,这其实是必然的选择。虽然C罗非常珍惜自己的职业生涯,但他也难以阻挡岁月的脚步。现阶段C罗变得更加务实,也更懂团队合作,33岁的C罗看起来比23岁的他还要强。而梅西则也同样,随着年龄的增长,这位昔日的突破狂魔在赛场上明显回撤。就像其他伟大的球员一样,梅西也慢慢改变了自己的踢球方式,他现在变成了机会创造者和节奏控制者,“平时不露脸,偶尔露峥嵘”,巴萨天王的作用不降反升。

这是一个最好的时代,当浮华散去,我们终有一天要告别梅罗。C罗已经33岁了,梅西也已经31岁了,我们要做的,或许只是简单地看着他们踢出梦幻般的足球,就像我们过去所做的一样,这便已足够了,不是吗?

三十而立之后,属于他俩的时代将越发短暂,却又更为难能可贵。也许只有等到两人中一人真正老去,我们才能意识到这个时代有多么伟大。趁他们还年轻,让我们一起享受吧!

(看台)